

Není MAsKa jako maska aneb sportovní a zábavné odpoledne v Modlíkově

Modlíkov – V sobotu 4. srpna se v Modlíkově uskutečnila společná akce Místní akční skupiny (MAS) Havlíčkův kraj a obce Modlíkov – Není Maska jako maska, která byla podpořena z Fondu Vysočiny. O organizaci se vzorně postarali obyvatelé Modlíkova, zástupci všech spolků i jednotlivci.

Sportovní zábavné odpoledne plné dětských her a soutěží navštívilo zhruba 300 lidí. Největší úspěch sklidila jednotka místních hasičů, která předvedla v rekordním čase požární útok a postavila do soutěžního klání o nejrychlejší hašení žízň také tři družstva ze svých řad.

Jaroslava Hájková



Není MASka jako maska

Modlíkov – Akce Den MAS aneb není MASka jako maska se chystá v letním areálu v Modlíkově v sobotu 4. srpna. Zčátek je ve 13.30 hodin. Pořádá ji Místní akční skupina Havlíčkův kraje o.p.s. a obec Modlíkov. Přichází se pobavit, program je pro širokou veřejnost včetně dětí. Ty si užijí skákací hrad, soutěže, dospělí pak hudbu a taneční parket. Nebude chybět občerstvení v podobě rožněného prasátka. (red)

Deník 21.7.2012

Není MASka jako maska, aneb sousedský sraz

Modlíkov – Akce Den MAS aneb není MASka jako maska se chystá v letním areálu v Modlíkově v sobotu 4. srpna. Zčátek je ve 13.30 hodin, plánovaný konec kolem 20. hodiny. Pořádá ji Místní akční skupina Havlíčkův kraj o.p.s. a obec Modlíkov.

Určena je všem, kdo rád aktivně tráví svůj odpočinek. Kulturně sportovní společenská záležitost byla podpořena z grantu kraje Jednorázové akce 2012 z Fondu Vysočiny.

„Přijďte se společně pobavit, poznat nové přátele a prohlédnout si malebnou vesničku Modlíkov. Program je určen široké veřejnosti. Na své si přijdou děti, ale i dospělí. Je připraven skákací hrad, soutěže, hudba a taneční parket,“ zve za MAS Jaroslava Hájková s tím, že v případě zájmu zajistí pro lidi z okolních obcí svoz. Samozřejmostí je občerstvení, kde nebude chybět ani rožněné prasátko. (red)

Deník 26.7.2012

KŘÍŽOVKA O CENU

	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
A				■						
B				■						
C				■						
D				■						
E				■						
F	■	■	■	■	■	■	■	■	■	■
G				■						
H				■						
I				■						
J				■						

VODOROVNĚ: A: skládat (hudbu); B: předložka; mongolská jednotka délky; vyrýval C: filmový Rada; Akademie múzických umění D: ohlášení; vyrážka E: bájný letec; chemická zn. kobaltu F: 1. část tajenky; první žena; Východní Čechy G: Kristova iniciála na kříži; francouzská tisková agentura; francouzsky „ne“ H: akvarijní rybka; plod čínského stromu I: lichokopytník J: 2x snížený tón; blanokřídlý hmyz; předložka.

SVISLE: 1: vnitřní část ucha 2: starost; název hlásky; starořecká bohyně úsvitu 3: patřící mouše; anglicky „to“; hořlavina 4: 2. část tajenky 5: křestní jméno našeho starosty; citoslovce výsknutí; písemnosti; 6: zavěrka do polévky; slon 7: zájmeno osobní; zlato; mzda 8: vražení; záchranný vůz 9: francouzský spisovatel; malý cvok 10: překladatelka. **Nápověda:** URTON; EOS; AYMÉ

Správná tajenka z minulé křížovky zněla: „**PODOUBRAVÍ**“. Výherci tentokrát jsou:

1. JOSKOVÁ IVA, 2. BALKOVÁ HANA
3. ONDRÁČKOVÁ BOŽENA Svoji výhru si mohou vyzvednout na Úřadu městyse. Blahopřejeme!

SPRÁVNOU TAJENKU MŮŽETE DORUČIT DO 20. 9. NA ÚŘAD MĚSTYSE (do schránky nebo e-mailem). NEZAPOMEŇTE UVÉST VAŠE JMÉNO A ADRESU. HODNĚ ŠTĚSTÍ!

SEZÓNA MOŠTOVÁNÍ SE BLÍŽÍ

Zahradkářský svaz Havlíčkova Borová provádí stejně jako před rokem v rámci borovského posvícení **V SOBOTU 1. ZÁŘÍ 2012 OD 10.00 DO 11.00 HODIN MOŠTOVÁNÍ ZDARMA**. Každý si může dovézt maximálně 20 kg jablek, ze kterých je cca 10 litrů moštu. Při větším množství jablek bude vybírán poplatek 3,- Kč/litr moštu. Pravidelný provoz moštárny bude vždy v pátek od 16.00 do 17.00 hodin. **ZAČÍNÁME 14. ZÁŘÍ** a poslední moštování bude 26. října 2012. Za litr moštu je poplatek 3,- Kč. Těšíme se na Vás v moštárně v Havlíčkově Borové, Horní obec 120.

Za Český zahradkářský svaz Karel Sobotka

DEN MAS V MODLÍKOVĚ ANEB NENÍ MASKA JAKO MASKA

V sobotu 4. 8. 2012 se v Modlíkově uskutečnila společná akce Místní akční skupiny Havlíčkův kraj a Obce Modlíkov - Není Maska jako maska, která byla podpořena z Fondu Vysočiny z dotačního programu JEDNORÁZOVÉ AKCE 2012. O organizaci se vzorně postarali obyvatelé Modlíkova, zástupci všech spolků i jednotlivci. Sportovně zábavné odpoledne, plné dětských her a soutěží, navštívilo zhruba 300 lidí. Fandit přijeli zástupci z Pohledu, Stříbrných Hor, Přibyslavi, Vepřové, Slavíkova, Vojnova Městce, Ždírcce nad Doubravou, Oudoleně, Světnova a také zhruba 20 obyvatel z H. Borové.

Největší úspěch sklídila jednotka místních hasičů, která předvedla v rekordním čase požární útok a postavila do soutěžního klání o nejrychlejší hašení žízně také tři svá družstva. Ukázky svých výrobků předvedli klienti Do-mu s pečovatelskou službou (DPS) ze Slavíkova a ze Ždírcce nad Doubravou. Navštěvníci akce mohli na stánkách obdivovat výrobky z keramiky, z korálků, z perníku, drobnou bižuterii i velikonoční kraslice. Šikovné ruce perníkářek ze Stříbrných Hor, přímo před očima diváků, vytvářely cukrovou polevou složité ornamenty na předem upečené perníčky. Pan Čapek z Modlíkova zapřáhl kočár do koní a celé odpoledne prováděl „vyhlídkové jízdy“ po Modlíkově. Kdo se nechtěl účastnit soutěží, mohl posedět v perfektně připraveném sportovním areálu, pobesedovat a poslouchat skvělou muziku. A našly se také dva páry tanečnicků, kteří nevydrželi nečinně přihlížet a na chvíli obsadili taneční parket. K dobré náladě přispěl výborný moderátor pan Najman a nechybělo ani chutné občerstvení! V bedně se rožnilo prasátko z chovu Družstva vlastníků půdy a majetku ze Slavíkova, pivo mělo říz a pro děti byly připraveny nějake ty pamlsky. Jakmile vzduch provoněla káva, objevily se k zakousnutí dobré perníčky, kterých velkou krabicí napekly šikovné babičky z DPS ze Slavíkova. Z perníku byl také pozdrav Slavíkova pro Modlíkov. Pan starosta obdržel na památku slavíkovský obecní znak. A aby pořadající obec nepřišla zkrátka, zajistil pan starosta ze Škrdlovic putovní pohár MAS, který budou modlíkovští opatrovat až do dalšího ročníku DNE MAS.

Odpoledne v Modlíkově se vydařilo díky obětavé práci pořadatelů, díky sponzorským darům a v neposlední řadě, díky krásnému počasí. Děkuji všem, kteří přiložili „ruku k dílu“ a strávili příjemné odpoledne v Modlíkovském kulturním areálu.

Jaroslava Hájková, ředitelka MAS Havlíčkův kraj

NABÍDKA KNIHY KE KOUPI

Na úřadu Městyse Havlíčkova Borová a v místní knihovně si můžete zakoupit knihu **PARTYZÁNSKÁ ODYSEA – osud Věry Pilařové** v ceně 300 Kč.